
  

Öcsödi Hírek 
 

XXX. évfolyam 205. szám 2021. január - február Ára: 200,- Ft 

 

 

Öcsöd címeres terítő került a Hivatalba 
 

Az ősszel felkért Soha Attila polgármester úr, hogy készítenék-e 

az irodájába olyan terítőt, amelyen rajta lenne az Öcsöd címer is. 

Én örömmel elfogadtam ezt a megtisztelő felkérést. 

Elmentem az irodájába és lemértem az asztalt, amire a terítő kell, 

Szeleczkiné Zöldvári Ágika nagy segítségemre volt, 

megbeszéltük a futó terítő méretét. Utána bementem a 

könyvtárba és megkértem Séráné Domokos Györgyikét, hogy 

segítsen nekem, mint mindig ezzel kapcsolatosan is nagyon 

készséges. Volt már előtte egy címer mintám és ezt kellett 

legalább a felére kicsinyíteni számítógép segítségével. Nagy neki 

készülődéssel, megterveztem a terítő mintáját és elkészítettem a 

sablont, kidrukkoltam a mintát. Nekem már akkor is nagyon 

tetszett, megmutattam a barátnőimnek, nekik is elnyerte a 

tetszésüket. Az Öcsödi címer nagyon szép, jelképezi Öcsöd 

természeti kincseit és jó adottságait. Folyóvizeink és ártereink 

közkedveltek a horgászok és a kirándulni vágyok körében. 

Termőföldjeink nagyon jó minőségűek. Településünk határai 

vadban gazdagok, messzi földön híresek a vadászok körében.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagyon jó lenne, ha élnénk is ezekkel a lehetőségeinkkel, amit a 

mi szép kis falunk kínál nekünk. Tenni kellene érte, hogy még 

szebb legyen, mert mi élünk itt és nekünk is jobb, ha szép.  

Én szeretek itt élni, de néha kétségbe esem, hogy mi lesz, ha 

öregebbek leszünk. Van ok a félelemre, hiszen az a sok jármű, 

ami úgy száguld az úton, mint a szélvész, hogy félő mellette 

elmenni a kerékpárral. Nem számít nekik, hogy más is van az 

úton.  

Remélem, egyszer csak lefékezi őket is valaki vagy valami. 

Jómagam a kézimunkatudásommal és a falu iránti 

elkötelezettségemmel, járulok hozzá falunk elismertebbé 

tételéhez.  

Én nagy örömmel készítettem el a terítőket, amellyel 

hozzájárulhatok a polgármesteri iroda öcsödi jellegének 

erősítéséhez.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagy tisztelettel és szeretettel átadtam, a polgármester úrnak. 

Használják őket sokáig jó egészséggel és békességben, legyenek 

tanúi sok falunkat pozitívan érintő tárgyalásnak.  

Tisztelettel: 

Pákozdi Antalné 

Hagyományőrző Kézimunkaszakkör 

vezetője 

Képek: Borbélyné Pákozdi Éva, Csontos Anikó 
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Polgárőrség hírei 
 

 

A 2020-as év a Polgárőrség életében a köszönet és az elismerés 

éve volt. December hónapban több társunk is elismerésben 

részesült. 

 

Farkas Máténé 

 

2006. évben lett aktív tagja az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó 

Egyesületnek. Tagsága kezdetétől fogva minden évben több száz 

órát teljesített szolgálatban.  

Teljesítménye elismeréseként a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 

Polgárőr Szövetség Elnöke Szabó Zoltán úr „Kiváló Polgárőr 

Munkáért elismerésben” részesítette. A pandémiás helyzetre való 

tekintettel az elismerő oklevelet Soha Attila polgármester úr adta 

át.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Soha Attila polgármester úr, Szilágyi Imre elnök, Farkas Máténé és 

Molnár András vezetőségi tag az átadást követően 

 

Terkovicsné Kacsmarcsik Margit 

 

2018-ban lett tagja az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesületnek. 

Minden évben kiemelkedő óraszámot teljesített szolgálatban.  

Teljesítménye elismeréseként Soha Attila polgármester úr 

„Polgármesteri Dicséretben” részesítette.  

 
Erdei Ferenc 

 

2017-ben lett aktív tagja az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó 

Egyesületnek. Tagsága óta több ezer órát teljesített szolgálatban. 

Az egyesületben szolgálatvezetői tisztséget tölt be több éve. 

Teljesítménye elismeréseként Soha Attila polgármester úr 

„Polgármesteri Dicséretben” részesítette.  

Az átadáson jelen volt Szilágyi Imre elnök, Molnár András és 

Csontos Anikó vezetőségi tagok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Terkovicsné Kacsmarcsik Margit, Soha Attila polgármester úr és Erdei 

Ferenc az átadást követően 
 

Tóthné Izsó Melinda 
 

2019-ben lett tagja az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesületnek. 

Tagságának elmúlt évében több mint 600 órát teljesített 

szolgálatban, ezért az Országos Polgárőr Szövetség Elnöke Dr. 

Túros András úr „Elnöki dicséretben és jutalomban” részesítette, 

hogy sokgyermekes szülőként is társadalmi munkát végez. Az 

elismerő oklevelet Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgárőr 

Szövetség Elnöke Szabó Zoltán úr adta át. Az átadáson jelen volt 

Szilágyi Imre elnök.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egyesületünk minden tagja nevében gratulálunk az elismerésben 

részesített tagjainknak, szolgálatukhoz további jó egészséget 

kívánunk és nem utolsó sorban köszönjük az áldozatos 

munkájukat. 

Az Egyesület vezetősége 

Képek: Csontos Anikó 

 



Öcsödi Hírek 3 
 
 

 

Településünk ügyeskezű ezermestere 
 

 

„Öcsödi Holt ág” Alapítvány 

 

Tóth István papírból készített makettet a református 

templomról és a polgármesteri hivatalról, melyeket 

felajánlotta a református egyháznak és a hivatalnak. 

Ezeken a helyeken lehet megtekinteni alkotásait. 

Köszönjük neki ezt a nemes gesztust. 

Biztatom, hogy Öcsöd egykori, már lebontott épületeinek 

is készítse el a kicsinyített mását. Gondolok itt például a 

Bábockai kastélyra, a Kulik malomra, és a volt 

Sportvendéglő épületére. Ha ezekről valakinek lennének 

fényképei, kérem juttassák el hozzám, hogy ezeknek az 

épületeknek ily módon is megőrizhessük az emlékét. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelettel: 

Molnár András 
 

Tisztelt Lakosság!  

Az elmúlt évben alapítványunk 360000 Ft-ot kapott az önök 

személyi jövedelemadójának 1 %-ából. Köszönjük a támogatást 

és kérjük, az idei évben is segítsék munkánkat. 

Továbbra is folytatjuk a falu alatti holtág környezetének 

szépítését. Természetesen az igazi célunk a víz minőségének a 

javítása. Ez egész településünknek jót tenne. Gondolok itt az 

idegenforgalomra, a horgászatra, a vízi sportra és természetesen 

a földjeiket locsolni akaró kiskert tulajdonosokra is. 

Településünk képviselő testülete, polgármester úrral az élén, 

minden eszközt megmozgat a fenti célok megvalósítása 

érdekében. Ebben a munkánkban az Öcsödi Horgászegyesület is 

segít és támogatja célkitűzéseinket. Reméljük a közös 

erőfeszítésünk sikerrel jár. 

Adószámunk 18842494-1-16 

 

Tisztelettel:  

Az alapítvány kuratóriumának nevében: 

Molnár András 

_____________________________________________________________ 

 

A Civil parkban átalakult a szekerünk  
 

A két ünnep között a Mikulás elhagyta a településünket, helyére 

egy család került, akik a vásárfiával a szekérderékban 

megérkeztek a hóesésben. A gyerekek mellett a zsákok között 

hozták az idei hízónak való kis malacokat is.  

Csoportunk már dolgozik a következő szekér kompozíción, ami 

a februári hónapra várható. Amiről csak annyit árulunk el, hogy 

a farsangi időszakot fogja megjeleníteni.  

Reméljük, hogy a szekérdekorációink elnyerik a Civil parkba 

látogatók tetszését és egy kis örömet tudnak csempészi a 

hétköznapokba. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szerkesztőség 
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J u b i l e u m  

 

Kedves olvasóink! Örömmel adunk hírt egy nagyon szép 

jubileumi eseményről, ami pontosan a hír hozóját érinti, 

vagyis: pont 30 éve jelent meg az Öcsödi Hírek első 

bemutatkozó lapszáma. Fekete fehérben, 4 oldal 

terjedelemben. Ebben a számban a szerkesztők 

meghatározták az újság céljait. Az induláskor 5 fős 

szerkesztőbizottság alakult, felelős szerkesztővel, 

szerkesztő, bizottságvezetővel és 3 bizottsági taggal.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Öcsödi Hírek 1 szám; 1991. január 

 

Az Öcsödi Hírek a kezdetektől a Torkolat Lap- és 

Könyvkiadó (Szolnok) kiadásában, a Verseghy Ferenc 

Megyei Könyvtár nyomdájában, 1000 példányban jelent 

meg. Szolnokon még nyolc éven keresztül történt a kiadás, 

különböző nyomdákban, majd több mint húsz éven 

keresztül a Fazekas és Fia Nyomdájában Szarvason. 2015 

augusztusától helyben, a Polgármesteri Hivatalban kerül 

kinyomtatásra. A 2013. decemberi kiadásnak volt először 

színes az elő- és hátoldala. 2020. januárjától nyerte el 

jelenlegi formáját, minden oldalán színesek a képek.  

Az évek folyamán sok rovatot elindítottunk, több-kevesebb 

sikerrel. Voltak, amik csak egy-két lapszámot értek meg 

(pl. a rejtvény), voltak, amik évekig futottak (pl. Népdal 

Sarok, Dr. Tolnay Gábor: Fejezetek Öcsöd történetéből, 

Lázár László: Sava-Borsa, Dr. Molnár János: Állatorvos 

voltam Afrikában).  

Állandó rovataink, amik viszont kiállták az idő próbáját: az 

Anyakönyvi Hírek, Megemlékezések és Köszönetnyil–

vánítások, Suli Hírek, Képviselő-testületi beszámolók. 

Az évek folyamán a szerkesztők személye változott, a 

kezdetekkor alakult szerkesztő bizottság feloszlott, később 

már csak szerkesztők voltak. Fényképeket mindig szívesen 

közöltünk, bár ki küldte be, de általában volt hivatalos 

fotósunk is. Álljon itt mindenki neve, aki a 30 év alatt 

szerkesztette az Öcsödi Hírek című újságunkat. 

Molnár Bálint, Zsadon Józsefné, Tóth Lászlóné, Gergulics 

Andrásné, Rasztik József, Kulik Zsolt (fotózott is), Séráné 

Domokos Györgyi, Borbélyné Pákozdi Éva (hivatalos 

fotós), Csontos Anikó (jelenlegi főszerkesztő és hivatalos 

fotós), Kóródi Alexandra, Bolyán Anikó. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Öcsödi Hírek 205. szám; 2021. január-február 
 

Szerkesztőség 

 

 

Hirdetés 

Eladó 2404 m2 zártkert szántó, gyümölcsös a 

holt-körös mellett. 

Érdeklődni a +36 70 277 0124-es telefonszámon 
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Már a tízedik Márai-program! 
 

 

Öcsöd Nagyközségi Könyvtár tájékoztatója 
 

A tízedik Márai - programnak köszönhetően 44 darab 

könyvel gyarapodott állományunk, amelyből 22 darab 

gyermek és 2 hangos köny. 

Mit is kell tudni a Márai- programról? A program célja a 

nemzeti kultúrkincs megőrzése, a hazai és a határon túli 

magyar kiadók által megjelentetett, értéket képviselő 

könyvek eljuttatása minél több olvasóhoz a hazai és 

határon túli könyvtárakon keresztül. A kortárs magyar 

szerzők támogatása és megismertetése. A nagyszabású 

könyvszakmai program egyaránt szolgálja a kiadók 

könyveinek népszerűsítését, s a könyvtárak lehetőségeit 

abban, hogy olvasóikhoz értékes kiadványokat juttassanak 

el. 

A megvalósítás érdekében a Nemzeti Kulturális Alap 

Könyvkiadás Kollégiuma könyvtárunk számára is 

lehetőséget kínált arra, immáron tízedik alkalommal, hogy 

a Márai- program keretén belül fejleszteni, gazdagítani 

tudjuk állományunkat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Könyvtár munkatársai 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kedves Látogatóink! 

 

A kormány 484/2020. (XI.10.) Korm. rendelet értelmében 

intézményünk nem látogatható. 

DE! A megfelelő járványügyi szabályok betartása mellett a 

következő szolgáltatásokat tudjuk nyújtani az átmeneti 

időszakban: 

Könnykölcsönzés: 

Telefonon kért, illetve leadott rendeléseket előre megbeszélt 

időpontban át tudjuk adni, a könyvtár ajtaja előtt a visszahozott 

könyveket át tudjuk venni, amelyeket könyvkaranténba 

helyezünk.  

Fénymásolás, nyomtatás, szkennelés: 

A nyomtatni kívánt dokumentumokat telefonon, e-mailben 

megadott pontos utasításokkal (darabszám, méret) a megbeszélt 

időpontban át tudjuk adni. 

A fénymásolni, szkennelni valókat szintén telefonos, illetve 

személyes egyeztetés alapján meg tudjuk oldani. 

Elérhetőségeink: 

Telefon: +36 56/ 310 301 

E-mail: konyvtarocsod@gmail.com 
 

Vigyázzunk Egymásra 
 

 

Tisztelt Támogató! 
 

Az Öcsödi Polgárőrség működéséhez keresünk támogatókat. 

Amennyiben lehetősége van, adója 1%-át az egyesületünknek 

ajánlja fel. 

 

A rendelkező nyilatkozatára az alábbi adószámot írja: 

18830589-1-16 
Ezután kérjük a Rendelkező Nyilatkozatot tartalmazó borítékra 

írja rá a nevét, lakcímét, adóazonosító jelét, és így csatolja az 

adóbevallásához, vagy juttassa el azt az adóhatósághoz. 
 

Továbbra is várjuk a támogatásukat, hogy a lakosság védelme érdekében 

egyesületünk működőképessége zavartalan maradjon. 

 

Számlaszámunk: 

Takarékbank Zrt.  

69800061-15600352-00000000 

 

Köszönünk minden támogatást 

 

Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület 
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Azt írja az újság… 

Sikerül? Sok-sok év után, az elmúlt egy év előkészítésének 

eredményeként elkezdődik a falu alatti holtág 

rehabilitációja. Az ATIVIZIG segítségével elindul a 

felmérés, a munka megtervezése. Bízunk magunkban, a 

különböző szervezetekben és nem utolsó sorban a 

kormányban. Egyeztetünk a Nemzeti Parkokkal, hogy az 

élővilág ne károsodjon. A víz néhány év múlva újra szép, 

tiszta, látványos, sportolásra, horgászatra alkalmas lesz. A 

lényeg: megtesszük, mert Öcsöd fontos nekünk. És ennek 

az írásnak az utolsó szava ugyanaz, mint az első. Csak a 

záró írásjel lesz más. Mint ahogy mi sem vagyunk mások, 

de valaki egy pici változást hozott. Ami önmagában semmi, 

de Veletek minden. A holtág újraélesztése? Sikerül! 

 

Azt írja az újság… 

Volt valaha a Körös partján egy szabadstrand. A nyomai 

még látszanak. Az előkészítő munkák eredményeképp 

Öcsöd újra felkerül a vízi turizmus térképére. A település 

vezetésének az a célja, hogy a Körösön leereszkedő turisták 

itt a településen kiköthessenek, bemehessenek a faluba, 

hogy bevásárolhassanak, megnézzék a helyi látnivalókat. 

Mindazokat, amik már megvannak és azokat is, melyek a 

jövőben jönnek létre. És a turizmus magával hozza a 

fejlődést, aminek kicsiny falunk olyannyira híján van. 

 

Azt írja az újság… 

Elkezdődött a belterületi utak felmérése, hogy 

áttekinthessük, milyen hosszú útszakaszt kell a sártól 

megszabadítani. Mert jogos az igény, hogy a házunkhoz 

bejussunk esős időben is. Mint ahogyan az az 

Önkormányzati igény is jogos, hogy a helyi adókat 

mindenki befizesse, a vállalkozások bejelentkezzenek, 

adóikat tisztességesen megfizessék. Mert sajnos nem 

rendelkezünk saját pénzjegy-nyomdával. Csak a beérkezett 

befizetéseket fordíthatjuk a fejlesztésre. De amíg ezek az 

összegek nem elegendők az idősek ellátására, a gyerekek 

étkeztetésére, a szociális támogatásokra, addig ne várjunk 

csodát. Hangsúlyozom: már az is sokat segítene, ha a több 

mint tízmillió forintos elmaradásait befizetné a lakosság.  

 

Azt írja az újság… 

Idén fokozottan előtérbe kerül a temetők felújítása. 

Terveink között szerepel az Izbéki temető parcelláinak 

kialakítása, a belső - sármentes - parkoló megépítése, új  

urnafal létesítése és a belső gyalogutak kijavítása. 

Ugyancsak szeretnénk segíteni az egyházi temető 

bekerítésében, belső rendezésében.  

Szintén az idei év terve a Vörösmarty óvoda 

vizesblokkjának és játszóterének felújítása. Az Árpád úti 

bölcsőde felújításának a közbeszerzése is kiírásra került, 

reméljük annak a munkái is megkezdődnek. Pályázunk egy 

új, modern konyha építésére, hogy még jobban ki tudjuk 

elégíteni a gyerekek, az itt lakók és a nyaralók igényeit. 

 

Azt írja az újság… 

Elkezdődtek az egyeztetések a Kunszentmárton - Öcsöd - 

Békésszentandrás kerékpárút felépítésével kapcsolatban. A 

régi tervekkel ellentétben, a jelenlegi elképzelések egy 

természetközeli, látnivalókban gazdag útvonalat rajzolnak 

a településünk térképére, mely érinteni fogja mind a 

Csengedi, mind a Harangzugi holtágakat. Ugyanennek a 

projektnek az eleme a belső, már meglévő kerékpár-út 

felújítása. 

Kialakításra kerül egy új Faluház, melynek fontos feladata 

lesz, hogy foglalkozások keretében bemutassa a 

kihalófélben lévő kézműves szakmákat, nagyanyáink 

ételeit különböző magyarlakta területekről és a régi 

népszokásokat, különös tekintettel a gyerekek nevelésére, 

mely túlzottan háttérbe szorult a mai időkben. Meg kell 

mutatnunk, mennyire fontos a szülő szerepe, és értelmes 

elfoglaltságot kell találnunk a kisebbeknek. Újra fel kell 

fedeztetnünk a könyvek szerepét, a beszélgetés, a játék 

varázsát. 

 

Összefoglalva: feladatokban, tennivalókban nincs hiány. 

Szerencsére akaratban sem. És bízva az ígéretekben, 

remélhetőleg az anyagi források is rendelkezésre állnak 

majd az előttünk álló időszakban.  

 

Mert egy valamit sosem felejtünk el: Szeretlek Öcsöd! 

 

És ezt nem azért, mert azt írja az újság… 

 

Tisztelettel, 

 

Soha Attila 

polgármester 
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Helyzetkép 

 

Különös időket élünk. Mindannyiunk számára szokatlan és 

- talán nem túlzok – az elmúlt sok évtized alatt is példa 

nélküli helyzetben vagyunk. Lassan több mint egy éve 

korlátok között élünk. Egymásra utalva és mégis egymástól 

elválasztva kell a napjainkat megélni. Ez mindenki számára 

megterhelő. Egyre feszültebbek, ingerlékenyebbek 

leszünk. Talán sosem volt ilyen fontos, hogy megértőek és 

segítőkészek legyünk a többi emberrel szemben. Tudom, 

néha nehéz megérteni melyik rendeletnek mi a célja. De 

bíznunk kell. Elsősorban egymásban, utána az orvosokban, 

a rendőrökben, a kormányban. Ez nem az a pillanat, amikor 

a másik ostorozása helyén való. Most van az összefogás 

ideje. Ma én, holnap te. Mindenki kerülhet nehéz 

helyzetbe, és ilyenkor jól jön a segítség. Szépen kérek 

mindenkit, úgy viselkedjen a másikkal, ahogy azt másoktól 

is elvárja! 

Köszönettel: 

Soha Attila 

polgármester 
 

 

Tájékoztatás 

 

Az Önkormányzat segítséget kíván nyújtani a lakossági 

szennyvízelvezetés (csatorna-bekötés) megoldásában.  

Teszi ezt úgy, hogy a honlapunkon (www.ocsod.hu 

Hivatal/Nyomtatványok) letölthető bejelentőlap kitöltése és a 

Hivatalhoz való elküldése után az ügyintézésben segítséget nyújt. 

Ugyancsak segítséget kívánunk nyújtani a kutak bejelentésével 

kapcsolatban. Ehhez fel kell mérnünk az igényeket. Kérünk 

mindenkit, aki érintett, hogy a honlapunkról letölthető űrlapot 

kitöltve juttassa el a Hivatalba! 
 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

 

Köszönet 
 

Szeretném megköszönni Pákozdi Antalné Ágikának azt a 

csodálatos, hímzett terítőt, melyet nekem készített és a 

Hivatali szobám dísze lett. Büszke vagyok arra, hogy Öcsöd 

ilyen ügyes embereknek ad otthont, akik tovább viszik az 

örökölt mesterségeiket. 

Ági néni, köszönöm szépen a munkáját! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soha Attila 

 

F E L H Í V Á S ! 

 

A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-

BM együttes rendelet alapján 

 

63. § Az utak igénybevételével kapcsolatos egyéb szabályok 

(1) „Aki a közutat vagy a közúti jelzést megrongálta, 

beszennyezte vagy a közútra a közlekedés biztonságát, 

zavartalanságát hátrányosan befolyásoló tárgyat juttatott, 

köteles a keletkező veszély elhárításáról gondoskodni, 

illetőleg ameddig az nem lehetséges, a veszélyről a 

közlekedés többi résztvevőjét tájékoztatni.” 

(2) Földútról szilárd burkolatú útra való ráhajtás előtt a 

járműről a rátapadt sarat - amely a szilárd burkolatú utat 

beszennyezheti - el kell távolítani. 

 

Kérjük a fenti jogszabály betartását! 
 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

 

 

 

 

http://www.ocsod.hu/
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Éves beszámolója Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 

 2019. október 25. – 2020. december 31. 
 

2019. október 25.: 

Alakuló ülés. 

 

2019. november: 

Ruhaosztás, rászoruló családoknak osztottuk ki. 

 

2019. december 05.: 

Mikulás ünnepség, felléptek a gyerekek, akik a kisebb gyereknek 

és a szülőknek műsorral kedveskedtek. Táncversenyt is 

rendeztünk minden korosztálynak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2019. december: 

Betlehem építése a Kossuth térnél, sok helyi lakos segítette a 

munkánkat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2019. december 18.:  

Fenyő ünnepség a Kossuth téren, 99 db cipősdobozos 

ajándékokat és édességet osztottunk minden gyermek számára. 

 

2020. január: 

Ösztöndíjra való jogosultság elindítása felső tagozatos roma 

diákoknak. 

 

 

 

2020. február: 

Riso tejberizs és tejszín osztása rászorulók számára. 

Iskolai és az óvodai farsang megszervezésének és megtartásának 

segítése és támogatása. 

Rostos üdítővel és teasüteménnyel járultunk hozzá a 

rendezvényhez. 

Bútor adományosztást szerveztünk a rászoruló családok számára. 

(szekrényt, széket, ágyat) 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

2020. február 28- 29.: 

„CSAK pont” képzése a közmunka program segítésére, a 

programban 170 fő tudott részt venni.  

 

2020. március 08.: 

Nőnap: virágok osztása az idős roma asszonyoknak a nőnap 

alkalmából. 
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Éves beszámolója Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 

2019. október 25. – 2020. december 31. 
2020. március 16.: 

Segítettünk a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak a munkáját 

maszk varrásában. A kialakult vírushelyzet miatt. 

 

2020. március 28.:  

,,Tisztább településért” elnevezésű rendezvény valósult meg a 

megengedett szabályok betartása mellett, amelyen Mi is részt 

vettünk együtt közösen szépítettük Öcsödöt. 

 

2020. április - június: 

Maszkok osztása az általános iskolai diákoknak, a helyi Tóth 

József Alapszolgáltatási Központba is jutattunk maszkokat.  

Pályázat írás a „Roma Nap” megtartására, ami sajnálatos módon 

elutasításra került. 

A „Drága Kenyér” programba is részt vettünk, amelyben 70 db 

kenyér került kiosztásra a rászoruló családok számára. 

Együttműködések létrehozatala különböző önkormányzatokkal 

és civil szervezetekkel (pl.: Tiszabura) 

 

Tavaszi- Nyári időszak: 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat által a számunka bérbe 

adott Öcsöd Bajcsy- Zsilinszky út 1. szám alatti ingatlanban 

található kettő lakás felújítása. Ruha adományosztása rászorulók 

számára. 

 

2020. július 17.: 

Ortopéd gyógycipő gyártóval megbeszélés, szerződéskötés és a 

cipők megrendelése a rászorulók - akár gyermek akár felnőttek - 

számára. 

 

2020. július 30.: 

A Nemzeti Művelődés Intézet Jász- Nagykun Szolnok Megyei 

igazgatósága kulturális programot szervezett, melynek keretében 

egész napos kirándulás keretében megtekinthettük a Nemzeti 

Művelődési Intézet új székházának épületét és a Népfőiskola 

területét.  

A Hivatali munkatársakkal együtt tölthettünk el egy közös jó 

hangulatú csapat építő napot.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2020. augusztus 07.: 

Családias nap Hajdúszoboszlón.  

 

2020. augusztus 15.: 

,,Szeretlek Öcsöd Nap” 

A járványhelyzet miatt a programok létszámkorlátozottak voltak, 

mint nálunk is, a liget területén rendezkedtünk be, ahol roma 

tépett tésztalevest és cigány káposztát, (ami paradicsomos 

rántással készült) főztünk, amelyekből 50 – 50 adag ételt tudtunk 

kiosztani rászoruló családoknak és a rendezvényre kilátogatók 

között.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2020. augusztus 22.: 

Nagykörű- Fegyvernek családi napon jelentünk meg képviseltük 

Öcsödöt és az ott felajánlott húst sütötte meg Kolompár Tamás 

Roma Önkormányzat elnöke.  

 

2020. augusztus 28.: 

Kunszentmártoni Roma napra voltunk hivatalosak. Kolompár 

Tamás a Roma Önkormányzat elnöke segítette a műsorvezetés 

lebonyolítását.  

 

2020. szeptember 12.: 

Cibakháza Roma napon voltunk a meghívásnak eleget téve, ahol 

a tépett tésztaleves és a mi általunk elkészített limonádé 

bemutatása, elkészítése és kiosztása volt a feladatunk a 

rendezvényen résztvevők között. 

 

2020. szeptember 19.: 

Főzőverseny a Liget területén. Öcsöd Nagyközségi 

Önkormányzat és az Öcsödi Horgász Egyesület közösen 

főzőversenyt hirdetett, amelyen halászlével, sült hallal, tépett 

tésztalevessel, roma lecsóval indultunk, melyből a sült halunkkal 

III. helyezést értünk el. 
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Éves beszámolója Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 

2019. október 25. – 2020. december 31. 
2020. szeptember: 

Újból elindítottuk a felső tagozatos iskolások számára a jó 

tanulók ösztöndíját. A kötelező szájmaszk használat miatt 

maszkokat osztottunk ki tanulók részére. Az alsó tagozatos 

iskolásoknak, aszfalt krétát, kézfertőtlenítő folyadékot tudtunk 

felajánlani.  

 

2020. október: 

Lovardai megbeszélés Cibakházán a közeli jövőbeni terveinkhez, 

amellyel a rászoruló gyerekeknek tudnánk nyaralást biztosítani. 

A Szolnoki Plazma Centerrel való megállapodás aláírása. 

 

2020. október 03.:  

„Fegyvernek Roma Napon” vettünk részt. A főzőversenynek 

kijelölt helyen, mint meghívottak mi is főztünk. Az öcsödi tépett 

tésztalevesünket készítettük el. A Fegyverneki Roma 

önkormányzat állta az alapanyagot. Az elkészült levesünket 

nagyon megdicsérték.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2020. november. 17.:  

Újból gyógycipőket lehetett megrendelni a járványügyi 

előírásoknak és szabályoknak betartása mellett. 

Maszkok osztása az iskolásoknak, Tóth József idősek 

otthonának, az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesületnek és 100 

roma család számára. 

 

Nyár- Ősz folyamán:  

Beteg gyereknek segítségnyújtás gyógytornász segítségével, 

ennek megbeszélése és a megfelelő hely létrehozása, kialakítása. 

Tanterem kialakítása, azoknak, akiknek nehezen megy a tanulás 

és a felnőtt oktatásban részt vevők számára is segítséget tudna 

nyújtani, akár internet hozzáféréshez.  

 

 

Kulturális és szabad idős programokat készítettünk elő 

gyerekeknek pl: táncoktatás, darts és társasjátékok iskola utáni 

időtöltéshez. 

Öcsödi Gasztró - Klub megalakulása, első sorban roma ételek 

elkészítése azok bemutatása, kiosztása rászoruló családoknak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egész évben ruhákat és bútorokat osztottunk.  

 

2020. december: 

Kozák László „Grófó”-ról való megemlékezést szerveztünk (a 

járványi helyzet szabályainak betartása mellett) 

gyertyagyújtással.  

Megemlékeztünk saját halottainkról is.  

Betlehem építése a Deák út és a Bajcsy-Zsilinszky útnál lévő 

ingatlannál.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cipősdoboz ajándékosztás a rászoruló családok számára 

december 23-án 16:00- tól 18:30-ig.  
 

Kolompár Tamás 

Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi 

Önkormányzata 
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Köszönetnyilvánítás 

Ezúton szeretnénk megköszönni  

mindazoknak, akik 

Dezső Andrásné  

Kuna Márta 

temetésére eljöttek, sírjára koszorút, virágot helyeztek és 

részvétükkel mély fájdalmunkban osztoztak. 

A gyászoló család. 

  

Megemlékezés 

Nagy József 

a halálának  

1. évfordulójára. 

,,Úgy ment el, ahogyan élt,  

csendben és szerényen.” 

Szeretettel emlékeznek: unokái és családjaik 

   

 

Megemlékezés 

Molnár Sándorné 

Debreczeni Julianna 

Születésének 100. 

és halálának 17. évfordulójára 

,, Élete munka volt és szeretet, melyet elfedni nem lehet.” 

 

Szeretettel emlékeznek: fia, menye, unokái, unokaveje és 

dédunokája. 

  

Megemlékezés 

Kiss Kálmán  

halálának 60. és  

Kiss Kálmánné Cseri Julianna  

halálának 20. évfordulójára 

,, Úgy mentek ők el, ahogyan éltek” 

Csendben és szerényen jóságos lelkük nyugodjon békében.” 

Szeretettel emlékeznek: lányuk, vejük, unokáik, unokavejük és 

dédunokájuk. 

   

 

Megemlékezés 

Oláh Imréné Rónyai Jolán 

halálának 7. évfordulójára 

,,Meggyötört lelkünk csupa könny és bánat. 

A virágos rét nélküled sivár és száraz. 

Megszakad a szívünk, mert örök búcsút vettél. 

Csillagok közt, Te a legfényesebb lettél. 

Mosolyod nem ragyog ránk többé, 

De Te a szívünkben élsz mindörökké!” 

Emlékezik: lánya, unokája, és családja. 

  

Megemlékezés 

Kovács Jánosné Kóródi Mária 

halálának 5. évfordulójára 

,,Veled együtt volt teljes az életünk, 

hogy elmentél elvitted örömünk, lelked reméljük, 

békére talál, s te már a mennyekből vigyázol reánk. 

Soha nem feledünk, szívünkből szeretünk. 

Örökkön-örökké anyukánk rád emlékezünk” 
 

Szeretettel emlékezik férje és családja. 

   

 

Megemlékezés 

Molnár Lajos 

halálának 30. évfordulójára 

,, Te már alszol a zúgó lomb alatt, 

Nem zavarjuk csöndes álmodat, 

Sírodnál még állunk halkan, csendesen, 

És nem feledünk Téged sohasem.” 

Szerető felesége, fia, lánya, veje és unokái. 

  

Megemlékezés 

Molnár Józsefné Vas Katalin  

és Molnár József 

halálának 30. évfordulójára 

,,Ne búsuljatok, nekem már nem fáj semmi! 

Ha eljön az este, csillagként tudok Nektek üzenni. 

Tekintsetek fel az égre, ott fogok ragyogni, 

Szívetek egy darabja voltam, amit nem lehet pótolni!” 

Emlékezik fia Molnár Imre, felesége és gyermekeik. 

   

 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 

„ Fáj a szívünk, mert itt hagytál, búcsú nélkül elaludtál. 

Küzdöttél, de már nem lehetett, most a csend ölel át és a szeretet. 

Végleg elmentél hosszú utadra, hangod nem halljuk többé már soha. 

Fájó szívünk felzokog érted, örökké szeretünk, nem feledünk téged.” 

Köszönetet mondunk minden kedves rokonnak, ismerősnek, barátnak, szomszédnak, mindazoknak, akik 

Makó Ferenc 

temetésére eljöttek és utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek. 

Gyászoló felesége, lányai, vejei, unokái, dédunokája. 
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F E L H Í V Á S 
 
 

Az Öcsödi Ifjúsági Természet- és Környezetvédelmi Alapítvány 

törvényi kötelezettségének tesz eleget ezzel a felhívással. 

A személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásából származó 

összeg felhasználásához várjuk a javaslatokat. 

Kérjük, mindenki írásban jelezze szándékát, milyen programhoz, 

tevékenységhez kéri az alapítvány anyagi segítségét, illetve 

milyen összeget igényelne hozzá. 

A kérelmet az alapítvány kuratóriuma bírálja el aszerint, hogy 

milyen összeg áll rendelkezésre, illetve a program, tevékenység 

mennyire illeszkedik az Öcsödi Ifjúsági Természet- és 

Környezetvédelmi Alapítvány profiljába. 

 

A javaslatokat az alapítvány titkárának (Osztrovszkiné Eszteró 

Ildikó) kell leadni. 
 

Leadási határidő: 2021. április 15. 
 

A hattagú kuratórium tíz napon belül dönt a kérelmek 

elfogadásáról, melyről az érintetteket 2 héten belül értesíti. Ennek 

felelőse a kuratórium titkára. 

Az alapítvány elvárja, hogy a sikeres pályázók részletes írásbeli 

beszámolót készítsenek tárgyév augusztus 31-ig, illetve a 

megadott időpontig, melyet a kuratórium titkárának kell leadni 

(Köztársaság út 37-39.). 
 

 

 
 

AZ ÖCSÖDI HÍREK A NAGYKÖZSÉG LAPJA  
Felelős szerkesztő: Csontos Anikó  

Szerkesztők: Bolyán Anikó, Kóródi Alexandra és Séráné Domokos Györgyi 

A szerkesztőség címe: Öcsödi Községgondnokság és Könyvtár 

5451 Öcsöd, Kossuth tér 1.; konyvtar@ocsod.hu 

A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával  

és azokért felelősséget nem vállal. 

Készült: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Irodájában - 500 példányban 

 

 

Anyakönyvi hírek 

Halálozás 
Novemberben: 
Pekár Tibor    élt 66 évet 

 

Decemberben: 
Dezső Andrásné Kuna Márta  élt 86 évet 

Kézsmárki István    élt 66 évet 

Madarász Bálintné Rónyai Margit  élt 96 évet 

Virágos István    élt 65 évet 

Karai János    élt 62 évet 

Dezső Imre    élt 95 évet 

 

Emléküket kegyelettel 

őrizzük. 

Házasságkötés 

„A boldogság szárnyán 

immár ketten 

repülünk tovább, 

egy közös élet útján” 
 
 

Januárban:  
Ambrus Ferenc - Hegedűs Brigitta 

 
Zubor Zoltán - Szegény Ágnes 

 
 

kötöttek házasságot. 
 

Az Öcsödi Hírek szerkesztősége nagyon sok 

boldogságot és további jó egészséget kíván nekik! 

 Születés  

Decemberben: 

Rostás János - Jónás Barbara 

Viktor Laurent 

 

Légrádi Tamás - Székely Beáta 

Fanni 

 

Gunda Zsolt - Vas Anikó 

Bella 
 

nevű gyermeke született. 
  

A legifjabb öcsödi polgároknak 
hosszú boldog életet kívánunk! 


